

路遗床垫惹祸 7车连环撞

12日晚,海淀北四环中关村二桥发生多车连环相撞事故,而事件的起因,竟然是道路内遗落的床垫。

现场:多辆车相撞,有人员受伤

早在昨晚21时25分,北京交警官方微博就发布路况通报“北四环中关村二桥,西向东多车事故,现场一条车道通行”。

随后,网络上传出几段路过事发现场的市民所拍的现场视频。从视频中可看出,事故导致数辆车连环相撞,还造成一辆车翻覆,并且现场还出现了人员受伤,伤者被送上了救护车。

官方:事故因路上遗落床垫引发

北京交警官方微博在今天上午正式发布了情况通报:2018年9月12日21时许,在海淀区北四环主路中关村一号桥东侧西向东发生交通事故。

经初步调查:修某驾驶“雪铁龙”小型轿车由西向东行驶时,车辆与道路内遗落的床垫相撞后停车,适有张某某驾驶“奥迪”小型轿车由后驶来,奥迪车前部与雪铁龙车尾部相撞。后奥迪车又与一辆厢式货车和一辆“宝马”小型轿车相撞,此事故造成四辆车损坏。



“雪铁龙”车驾驶人修某及两名乘车人、“宝马”车三名乘车人及“奥迪”车驾驶人张某某受伤。事故发生后,伤者被送往医院就医,均为软组织表皮挫伤。同一地点第一事故发生后,还发生一起一辆大型货车与两辆小型轿车相撞的交通事故,造成三辆车损坏,无人受伤。

事故发生后,交管部门立即赶赴现场进行勘察处置,及时恢复交通。目前,事故正在进一步调查处理中。

网友:应加强道路遗撒监管

不少路过的网友回忆起当时的情形,依

然心有余悸。有当时在场的网友表示,车祸现场看着很严重,警察一直在维护勘察现场,不远处封路,车堵了好长一段。开车在外,要注意守规安全驾驶呀。还有网友表示,自己同事就在发生车祸的车辆的后面,差点就被撞了。

还有一些网友呼吁,应加强道路遗撒物品的监管与处理。网友认为,道路遗撒是很严重的问题,道路清理不容忽视。并应该追查掉落床垫车辆,车外抛物、渣土物品掉落等不及时清理已经成为严重安全隐患!

文/实习记者 孙延安

出租屋甲醛超标 中介被判返租金

租住公寓后觉得室内有异味,经检测发现房间甲醛超标,于是,租户方先生将中介公司起诉到法院,要求退还房租以及押金和佣金。日前,海淀法院审结该案,海淀法院判决中介公司退还方先生房屋租金、佣金、押金等共计4.5万余元。

原告方先生诉称,2015年8月29日,他从中介公司处承租了位于海淀区的某套房屋,住进该房屋后闻到室内有异味。经检测,涉案房屋客厅、主卧、次卧室内空气中的苯、甲苯、二甲苯、总挥发性有机物浓度值高于国家规定的空气质量标准的规定限值。

被告中介公司辩称,检测报告是方先生单方面委托,中介公司无法确定检测报告真实性;检测报告出具的甲醛浓度,到底是由谁的原因造成还不明。

法院经审理后认为,就方先生提交的空气质量检测报告,因系中介公司员工让方先生自行检测,可以视为中介公司与方先生就空气检测达成了一致意见,故检测报告可以作为定案的依据。

文/记者 蔡健雅

盯上加中药的菜 合伙勒索饭店

恶意举报非法添加药品 勒索多家中高档饭店50万元

在多家中高档饭店打包含有西洋参、当归等材料的饭菜,以菜品内非法添加药品为由敲诈饭店。记者从北京海淀警方了解到,三名嫌疑人已被抓获,赵某、鲁某因涉嫌敲诈勒索罪已被海淀检察院批准逮捕,嫌疑人宋某被海淀警方刑事拘留。

一酒店管理公司负责人于5月7日报警,称今年1月以来,有三名男子以向食品药品监督管理局投诉其集团名下三家饭店的菜品中添加药品为由,索要50万元,公司迫于无奈,先后五次向三人银行账户汇去18.5万元。

几乎与此同时,该公司旗下其他城区的另两家饭店也遭到两名男子同样的举报和勒索钱财。

海淀公安分局刑侦支队接到报案后,调取饭店的监控录像、消费记录、转账给嫌疑人的银行账号等,初步判断这是一个以中高档



饭店为主要作案目标的敲诈勒索团伙,并迅速锁定三名犯罪嫌疑人。随后,在朝阳区管庄附近一出租房内,将三名嫌疑人抓获。

据嫌疑人赵某交代,去年七八月份,赵某通过网络得知菜品中非法添加药品可以向食药监部门举报,就琢磨着找一些含有党参、西洋参、当归等菜品的饭店点菜打包后,向食药

部门举报饭店,再给饭店经理打电话索要钱财。赵某向朋友鲁某、宋某说了想法后,三人一拍即合,觉得这样来钱快,饭店还不敢报警。

于是今年年初开始,三人通过外卖软件搜索饭店公布的菜单,确认饭店菜品中含有党参、西洋参、当归等药品后,实地去饭店点菜打包,只点一道菜,并全程录像,索要小票和发票。接着,嫌疑人就将商家投诉到食药监部门。食药监部门接到举报后,会前往饭店调查取证。这时,饭店一般因害怕高额罚款或其他处罚,在接到嫌疑人勒索钱财的电话后会选择掏钱了事。嫌疑人收到钱款后,会撤销对商家的举报。

不仅在海淀,目前,初步核实三人曾在北京市东城区、西城区、朝阳区等多区县,以同样方法敲诈了十余家饭店,涉案金额达50万元。目前,案件仍在进一步审查中。

文/记者 蔡健雅

“充值送优惠”

1940元打了水漂

2018年1月3日,鄂先生通过手机搜索到微信公众号“石化加油卡网上营业厅服务平台”,发现该平台正在推出充值加油卡优惠服务。鄂先生进入该链接,出于对平台的信任选择了一档充值1940元加油卡实得2200元加油费的服务,并通过支付宝支付。充值成功发现收款信息竟显示为游戏充值。鄂先生遂将该微信公众号经营者及收款方诉至法院。日前,海淀法院受理了这起涉“微信陷阱”合同纠纷案。

据了解,原告鄂先生所关注的“石化加油卡网上营业厅服务平台”的账户主体为成华区服务部,该公司的注册信息显示其为一家从事软件开发、网页设计等业务的网站,与中石化、中石化公司并无关联,“石化加油卡”的名字应为盗用。

温馨提醒

知名公众号、企业公众号会经过微信认证,切勿轻信非认证的公众号。在面对取名类似的公众账号名称时,要认真辨别账号主体是否为已经认证的企业,如有必要,汇款之前需电话确认。

信息整理/实习记者 孙延安
来源:海淀法院网

街道微景观让老路口配得上三山五园

记者8月30日从海淀区香山街道了解到,截至目前,香山街道已经完成了包括香山煤场街等四条背街小巷的改造,环境改造提升工程竣工。解决了困扰该地区居民多年的问题,改善了居民居住环境,提升了地区重点街巷香山路的环境面貌,尤其是路口新竖立的微景观让老路口面目全新,使得周边环境与香山“三山五园”重点地区定位相匹配。

据了解,香山街道上行线与卧佛寺路交叉口位于香山地区主要道路香山路与香山南路交叉口,东临植物园南门。该地区长年存在堆放垃圾、墙体年久失修、环境“脏、乱、差”等问题。街道城管科经过多次对现场勘查,决定进行工程治理,彻底解决该地区环境问题,提升城市面貌。



改造前



改造后

工程治理前期,街道工作人员积极与居民沟通,在说明改造初衷后居民纷纷表示,愿意配合改造拆除自家违法建设,香山街道城管科与城管队密切配合,拆除该地区违法建设20平方米。

据悉,此次工程共清运渣土200立方、新建挡土墙55米、铺设植草砖护坡280平方米、硬化路面350平方米、毛石墙勾缝310平方米、围墙粉刷600平方米、绿化修复200平方米、新建污水管道30延米、新建护栏90延米。

目前,香山街道正在进行卧佛寺西路、北辛村路、杰王府路、杰王府南路、金源路等五条背街小巷的工程治理,治理内容包括行道牙修复、路面整修及外立面粉刷,全部工程将于8月底完工。

文/记者 蔡健雅